

# 国际足坛 10 大“低薪高能”



都说一分钱一分货,想赢得冠军就必须舍得花钱。但凡是总有例外,在足球世界里,“物美价廉”这一现象虽然罕见,但也是存在的。有那么一些球员,他们拿着远低于自己真实身价的工资,却发挥着决定性的作用,以下便是当今足坛十大“低薪高能”球员。

■ 星报综合

## 阿拉巴

虽然只有21岁,但阿拉巴已经被认为是当今足坛最优秀的左后卫之一。要知道他现在已经代表拜仁出场超过150次,是球队三冠王的绝对主力。而对拜仁来说,一个大麻烦是阿拉巴的合同明年夏天就要到期,他目前的周薪仅为4万英镑,毫无疑问,阿拉巴想要得到一份配得上自己表现的合同。

## 特尔斯特根

今年夏天,“小狮王”转会巴萨。特尔斯特根只有22岁,却已经在德甲证明了自己,在德国国家队也被认为是诺伊尔的接班人。不幸的是,由于受伤,特尔斯特根错过了巴萨的开局阶段,复出后布拉沃已经牢牢占据主力位置,他只能在欧冠与国王杯中出场,不过不要紧,他的周薪仅为55000英镑,巴萨等得起。

## 伊斯科

2013年夏天,伊斯科以3000万欧元的身价从马拉加转会皇马,上赛季他表现起伏不定,但在赛季冲刺阶段终于找到了稳定状态。本赛季开始后伊斯科延续了自己的状态,在刚刚结束的国家德比中光芒四射,完全压倒了巴萨双核哈维与伊涅斯塔。而现在再看,伊斯科

的周薪仅为6万英镑,多么物美价廉。

## 布斯克茨

不可否认,最近两年布斯克茨的状态有所下滑,但对比他微薄的、仅为66500英镑的周薪,无论怎么看,巴萨都赚大了。布斯克茨身体素质并不出色,但他的脚下技术、大局观、预判能力、一脚出球以及正面拦截能力都可以在同位置球员中排进世界前三。

## 德拉克斯勒

这位沙尔克04中场球员今年只有21岁,已经代表德国国家队出场15次。尽管如此,所有人都很清楚,德拉克斯勒离开沙尔克04加盟一家更大的俱乐部只是时间问题,他目前的周薪仅为45000英镑,对不缺钱的顶级豪门来说,这简直就不值一提。

## 胡梅尔斯

今夏世界杯上,胡梅尔斯的稳定表现帮助德国队问鼎冠军,而在多特蒙德,胡梅尔斯同样是球队基石,最近两个赛季球队表现不佳,与胡梅尔斯受到伤病困扰关系不小。值得一提的是,尽管成名多年,但胡梅尔斯要到今年12月才年满26岁,职业生涯黄金阶段才刚刚开启,他目前的年薪为300万欧元,包括巴塞罗那在内的诸多顶级豪门都对他表示有意。

## 切赫

本赛季切赫令人震惊地失去了主力位置,在他与更为年轻的库尔图瓦之间,穆里尼奥选择了后者。但穆里尼奥并没有将切赫放走,一方面是因为蓝军需要一位来之能战、能够在关键比赛中承担起责任的替补门将,另一方面则在于留下切赫的成本并不高。作为一名世界顶级门将,切赫的周薪为9万英镑。

## 斯特林

上赛季利物浦的“3S”组合是他们能够在冠军争夺战中坚持到最后的关键,新赛季开始后,苏亚雷斯去了巴萨,斯图里奇受到伤病困扰,只有斯特林依旧表现出色,这位年轻人还没有度过自己的20岁生日。目前利物浦正在与斯特林讨论续约事宜,因为他的周薪实在太低了,只有3万英镑。

## 皮尔洛

皮尔洛今年已经35岁了,3年前他离开AC米兰时,就有人断言他的职业生涯已经开始不可逆转的滑坡。但结果发生了什么?皮尔洛带领尤文图斯拿到了3次意甲联赛冠军,将意大利国家队带进了2012年欧洲杯决赛。即便现在,他依旧是斑马军团的核心球员,而要知道他的年薪仅为350万欧元。毫无疑问,尤文图斯做了笔好买卖。

## 罗伊斯

“小火箭”是上赛季多特蒙德能够在冲刺阶段发力拿到联赛亚军的关键人物,在格策与莱万多夫斯基离队后,罗伊斯实际上已经成为了球队的进攻核心,在德国国家队也被寄予厚望。然而,目前罗伊斯的周薪仅为65000英镑,即便是在普遍低薪的德国也有些过于低廉了。不过可以肯定的是,罗伊斯的下份合同肯定会迎来大幅飞跃。

## 安徽女手冲击亚沙会四连冠

星报讯(记者 江锐) 去年首次夺得全运会冠军的安徽女手,在实现“全满贯”后,日前又受国家小球中心委派,将代表国家队参加于11月14日~23日在泰国普吉府开幕的第四届亚洲沙滩运动会。

亚洲沙滩运动会与亚运会、亚洲冬季运动会、亚洲室内运动会和亚洲青年运动会并称为亚洲五大综合性体育赛事。亚沙会每两年举办一次,共

设置沙滩运动、水上运动两大类。前三届在印尼巴厘岛、阿曼马斯喀特和中国山东海阳举行的亚洲沙滩运动会上,安徽女手均代表国家队出战,三次均夺得冠军。

沙滩手球在我国是新开展的项目,目前不是很普及,参与人数不多,但中国的专业沙滩手球水平提高很快。拥有李瑶等多名现役国手的安徽女手,是国内最强的女手球队之一。

## 詹姆斯新赛季骑士首秀演砸

星报讯(杨扬) 10月31日,NBA常规赛继续进行,骑士坐镇主场迎战尼克斯。在重返克利夫兰之后的常规赛首秀当中,詹姆斯的状态相当低迷,除了15投5中的糟糕投篮命中率之外还有多达8次的失误,这也使得他在和安东尼的对位当中完全被打爆。“甜瓜”全场轰下25分2篮板6助攻,并且在关键时刻单挑詹姆斯

命中关键球,带领尼克斯以95:90击败骑士。

詹姆斯全场15投5中拿到17分5篮板4助攻。赛后,詹姆斯也表达了自己首秀的感受,并解释状态不好并不是有压力。“我想传球能做到与队友心有灵犀,我想那一刻会到来的。”默契的配合非几日就可以练成,他还需要慢慢地融入球队中。

## 姚明进入CBA裁判管委会

星报讯(徐邦印) CBA新赛季的裁判选派,由姚明等5人组成的裁判管理委员会说了算。

前晚,著名篮球评论员苏群爆料,目前中国篮协已经成立裁判管理委员会,简称裁管会。裁管会由5人组成,分别是北京首钢俱乐部副总经理袁超、上海队投资人姚明、东莞新世纪投资人梁志斌、辽

宁队总经理严晓明、八一队总经理徐积为。

从5位成员的身份就可以看出,裁管会的成立将CBA的裁判管理权从篮管中心转移到俱乐部高层。苏群认为,这可以说是中国职业篮球历史上真正的“革命性改革”,以前裁判像是球队老板的上级,现在裁判是他们雇用的工作人员。

## 老人手机拥有1000首老歌、1000段戏曲

“操作复杂,拿到手机半年不会用”,“机芯、机身、电池不耐用”,“想听歌听戏,手机中没有”,这些都是困扰老年人的手机使用问题。福中福国内第一军工品牌手机厂商,根据老年人使用习惯,推出新一代福中福老人娱乐音乐手机,功能、用法、字体大小等均经过特别设计,并加入1000首歌曲、1000段名家名段戏曲,电话娱乐两不误,老人一学就懂,一看就会!

近日,为响应国家“关爱老人”的号召,福中福电子集团举办首场大型活动,以成本价采购2000台老年人手机直供本报读者。

市场原价为598元/部,现活动价仅298元/部(含4G内存卡,再赠送价值88元耳机一个),想买手机的中老年朋友千万不要错过!请广大老年人提前拨打电话:400-0075-733提前预约、领取!

# 老年音乐手机

## 申领工作全面展开

一学就懂 一看就会

### 超大喇叭

原来手机总听不到电话铃声,现在硕码手机超大喇叭1.5倍扩音,在闹市也能听到。

### 超长待机

搭载1500mAh超大电池,不用经常充电,用的更舒心。

### 高清大屏

屏幕清晰度和亮度更是比传统手机提高了3倍。

### 超大按键

老年人的手,常年辛劳已经变得宽变厚,需要大按键手机。

### 超大字体

专为老人设计,不用戴老花镜,都能轻松看清楚。

### 高亮触摸屏

手写触摸更能让操作变得轻松自如。

### 照相录像

精巧高镜头捕捉瞬间,随时随地想拍就拍。

### 一键外放收音机

便捷调台搜台,一键开启简单易用。

### 【活动内容】

- 1、针对本报读者限量500台,数量有限,请拨打预约电话预约报名领取,领完为止。
- 2、每个家庭最多限领2台。
- 3、本次活动仅针对老年朋友。
- 4、快递送货上门,货到付款。
- 5、手机均为正品行货,厂货直供、品质保证、假一罚十。



申领热线 **400-0075-733**

特别声明:本次活动申领一台手机仅需298元再赠送一张4G内存卡,颜色:黑色、白色、红色、粉色,另只需加40元可得一块原装电池。除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记,如遇额外收费等情况,请及时拨打400-0075-733举报投诉!